

睡袍居家Look 會北京樂迷

學友被家輝搶風頭



■穿著紅色睡袍的學友在台上獻唱。

香港文匯報訊「歌神」張學友前晚在北京國家奧林匹克中心體育館舉行「Wake Up Dreaming 醒着做夢」音樂會。學友相隔3年，再在北京開金嗓，圈內好友張家輝等更是座上客。「弟弟」家輝捧場竟成音樂會焦點，被現場歌迷狂呼其名字，當晚主角學友眼看風頭被搶，也不禁出口說：「今天是我開演唱會。」

前晚音樂會是以非售票大型音樂會饋贈樂迷，為去年尾推出的最新國語專輯作最後一次宣傳，儼如超大型粉絲聚會，吸引約8000人捧場。

開場前，隔着一層薄紗，一面反光鏡中顯示出藏在台下用餐的學友。在歌迷的歡呼聲中，舞台升起，穿着紅色睡袍的學友從白色飯桌前走出，以《被遺忘的時光》、《新不了情》、《當愛已成往事》拉開序幕。學友更指這是還原平時練歌場景，幽默地說：「很多人都好奇張學友是怎麼練歌的？今天我就呈獻給你們看。就是這樣，我吃东西，然後開始。在過去的六個月，我就按照今天演唱會的順序練習，因為剛剛有吃飯，所以如果打瞌睡之類的你們不要介意。」學友之後又帶出了新專輯的全部作品，《用餘生去愛》、《不錯》、《我愛上你》、《我只想唱歌》等。

有學友「弟弟」之稱的張家輝亦特意赴京捧場，騷上學友提及家輝前來捧場時，全場歌迷即時尖叫，學友無奈被搶風頭，不禁對歌迷說：「可不可以尊重我？今天是我開演唱會。」

王冠成唯一演唱嘉賓

學友又與早前由21萬網民選出的粉絲同台，當學友準備介紹對方出場時，全場又再叫「家輝」，學友笑說：「他不是唱歌，他是演戲的，若果要唱也不是今天，今天那位是女生來的，她本身是位歌唱老師叫王冠。」王冠作為全場唯一演唱嘉賓與「歌神」共同演唱《你最珍貴》，將演唱會推向高潮。

安哥時，學友換上一套白色睡袍歌唱出《吻別》，然後行回台中的睡床，從巨型反射鏡下慢慢降返落台，為演唱會畫下句點。

不滿當晚表演失準

完騷後，學友受訪時坦言對自己當晚的表現不太滿意，認為表演失準，他說：「第一句歌詞就出錯，腦海一片空白不知點算，綠排比正式演出好幾倍。」他續言：「個心有些不舒服，未擺到表演個感覺。」

被問到可會考慮將個騷搬回香港做？學友表示：「都可以，我都覺得不忿氣，其實我都想做多些騷尋回感覺，因為明年想開騷，一直都有人傾，可能未傾得成，或許可以考慮這個。」

對於音樂會的服裝贊助寫上家輝及其經理人鍾珍的名字，學友解釋指因他之前客串演出家輝執導的作品《陀地驅魔人》，於是家輝私下贊助他今次個唱的歌衫，所以學友決定出「鳴謝」報答。學友又透露事前不知家輝會專程捧場。



■王冠與「歌神」共同演唱《你最珍貴》。



■現場展示學友的居家生活。



■張家輝亦特意赴京捧場。

鄺美雲批胡亂放生變殺生

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄺美雲(Cally)昨日到維園出席《佛誕嘉年華2015》，身為國際佛光會香港協會會長暨大會主席的Cally表示這幾天都要早起忙於採排活動，前晚採排時仍有下雨，幸好昨日上午時放晴，才令她放下心頭大石。

誠心向佛的Cally近年積極推動佛教活動，並推廣至小朋友層面，她說：「歲歲的小朋友都可以唸佛經，聽佛偈，希望他們成為做好事、說好話及存好心的三好兒童。」談到近日有指放生祈福等於殺生，對此Cally說：「其實放生係好事，但如果向商店指明放生哪種物種，店員就會幫你捉，這樣未必是好事，而且放生要講求適當的水域，胡亂放生可能會令牠們死亡。」她又稱若行善積福，平時都可以幫助人。

C AllStar成員釗鋒已第二年被邀請出席活動，活動上他獻唱佛曲。受訪時，釗鋒表示感謝Cally的邀請，並說：「Cally平日時常同我傾佛偈，我對各種宗教都有興趣，現在也有學佛，但尚未正式皈依。」他笑言也有向其他隊友講佛，但被他們嫌煩，覺得是在「哦」他們。



■鄺美雲和釗鋒不時傾佛偈。

馮寶寶中山謝票似開演唱會

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《媽咪俠》昨日於圓方戲院舉行優先場謝票，出席包括高志森、馮寶寶、蔡瀚億及邵音音。寶寶姐首次在港出席謝票活動，她表示也剛到過中山謝票，感覺就似開演唱會般有粉絲舉牌和海報，她就當做生日心情好興奮。而為答謝粉絲的支持，寶寶姐帶了5百張親自設計的致謝卡送給粉絲，說明自己已經21年沒當主角，多得大家的鍾愛。她又指在中山兩日的宣傳，她共帶了8套衫換了8個造型，可謂破了紀錄，她就當幫自己儲閃卡。

這次拍戲這麼開心會否再多拍些戲？寶寶姐笑指怕體力不夠，不可每次也這樣，但她都幾十年沒玩過了，所以6月會到新加坡開《馮寶寶回到牛車水演唱會》，9月會與阮兆輝一起開演大戲，另又會自編自導自演一套講阮玲玉、其契媽林黛及她自己故事的電影。問到會否安排一個角色給今次戲中兒子蔡瀚億？蔡瀚億即笑說：「我一定抽時間來演出，今日我也帶了媽咪來看戲，所以也有點緊張！」



■蔡瀚億期待與馮寶寶再合作。



■蕭敬騰昨日在港出席活動，多名粉絲現身打氣。

預告香港騷不刻意露肉 蕭敬騰稱讀小學已有腹肌

香港文匯報訊(記者 李思穎)蕭敬騰將於8月來港開騷，但他不會效法潮流趨勢狂谷腹肌，而且身形太瘦，很容易便練到，更自爆小學時已有腹肌。蕭敬騰將於8月7、8日假紅館舉行世界巡迴演唱會香港站演出，昨日專程來港出席宣傳活動，期間他和粉絲玩遊戲拍照，又即場施展球技表演投射籃球，百發百中贏得粉絲掌聲。

蕭敬騰對上一次來港是數個月前的事，那次出席手機活動，但沒在香港開演唱會已有年多時間，他笑說：「上次到來只有一天時間，這次同樣來去匆匆，也是逗留一日，晚上便回台了。」問他會否在個唱上騷肌肉，他表示：「不會露，最多是穿西裝，裡面不穿衣服，我沒有特別去鍛煉，平時都有運動，其實都有一點(肌肉)，但不是我鍛煉出來的一種，小學時就有腹肌，因為我很瘦很容易便有，但沒故意去做。(潮流與肌肉)我不行，因我身高不高，變肌肉人便不好看，比例不均匀。」

香港站內容大變動

蕭敬騰表示暫時未想到嘉賓問題，至於香港一站跟其他地方有不同嗎？他說：「在舞台、燈光、視訊都有大變動，但飛天通地那些都不會有，會以音樂為主。(會唱廣東歌嗎？)以前唱過，但效果不是太好，我也不知道會否唱，盡量試試看，若然我唱得不好，大家都投入不來。」



■蕭敬騰即場表演投射籃球。

與「A記同學會」聚會 江美儀奉旨鬧高層

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)藝人江美儀與蔡國威、劉錫賢、袁潔儀、韓君婷、顏子菲、麥景婷及五百位前亞視職員，昨晚到尖沙咀出席「A記同學會」聚會，當晚共筵開四十多圍，已第三年出席的江美儀笑言可能亞視時日無多，所以今年特別多人出席。江美儀指聚會不是亞視聚會或台慶晚宴，是一班離職幕後發起的聚會，即使沒有了亞視也無關係，該會的精神仍在，年年都會搞聚會。問到有否特別節目？美儀就笑說：「大家都係講吓粗口、鬧吓高層。」

前亞姐呂晶晶近日被爆出多年前出席飯局遭灌醉一事，同樣亞姐出身的顏子菲被問到有關報道時，她坦言曾有聽聞，並慶幸未有發生在自己身上，因為她很多時都會以翌日有工作而避過。早前接受了隆胸手術的她又自曝有人開價六位數字邀她食飯，而飲酒行街就有五位數，但全給經理人幫她推掉，她也覺得行街就有五位數字不合理，所以沒有一點心動。



■江美儀、蔡國威、劉錫賢、袁潔儀、韓君婷與顏子菲等出席聚會。

仙樂都認跟Amy難成密友

香港文匯報訊(記者 李思穎)靚模仙樂都(Yoyo)、艾美琦(Amy)、楊穎妍(Icy)、鄭家雯(Jennifer)昨日出席佛店開幕活動，身穿低胸露背大騷事業線的Yoyo的性感打扮似乎不大適合當日的場面，對此，Yoyo尷尬表示：「買這條裙時也準備在開張時着，自己在泰國見到泰國人在天氣炎熱時上身不一定包到實，當然進廟的話便要封胸和穿白色衫，今日這環境不知有否着錯衫。」

Yoyo和同場的Amy曾傳不和，昨日Yoyo獲老闆娘送贈旺人緣的「蝴蝶牌」，Yoyo否認人緣欠佳，她說：「老闆娘覺得做娛樂圈應該要多些人緣和觀眾緣，我和Amy並非不和，可能大家性格不接近，沒有因她在場有所不快，我事前都知她會出現，大家做不到密友，可以做普通朋友，我們都有交談。」

「密實」現身的Amy透露將與新城節目《恐怖熱線》的DJ Icy有不少北上搵錢機會，早前她們在《恐》節目錄音室更遇上怪事，她們在耳筒裡聽到不同怪聲，當中一個朋友更見到有個影擦過，各人被嚇得驚恐不已，一度暫停錄音。

此外，Amy表示原定計劃在書展推出的文字寫真，可能趕不及如期推出，因版面要作出修改，本書爆得太多大鏡，經理人怕如常推出會惹更多是非，現要把一些內幕內容刪除，希望趕及七月推出，否則便要八月。



■仙樂都(左)澄清自己和Amy並非不和。